

Erratum

Erratum: Intrathecal baclofen pump infection treated by adjunct intrareservoir teicoplanin instillation

In the article titled “Intrathecal baclofen pump infection treated by adjunct intrareservoir teicoplanin instillation”, published as eLocation ID 38, in vol. 8 of Surgical Neurology International,^[1] the names of the authors are written incorrectly as “Rovlias Aristedis”, “Papoutsakis Dimitrios”, “Paidakakos Nikolaos” and “Blionas Alexandros” instead of “Aristedis Rovlias”, “Dimitrios Papoutsakis”, “Nikolaos Paidakakos” and “Alexandros Blionas” respectively.

REFERENCE

1. Rovlias A, Papoutsakis D, Paidakakos N, Blionas A. Intrathecal baclofen pump infection treated by adjunct intrareservoir teicoplanin instillation. *Surg Neurol Int* 2017;8:38.

DOI: 10.4103/2152-7806.207945